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I N F O S E R V I S

Jaroměř dnes – díl dvacátýosmý
Uplynulo již několik týdnů od chvíle, kdy byl v 
naší republice opět zvolen prezident. Někdo 
měl z výsledku voleb radost, někdo ne a něk-
terým to bylo úplně jedno. Patřím do té první 
skupiny. Můj názor ale v tuto chvíli není vůbec 
důležitý. Jsou jiné věci, se kterými se nemo-
hu smířit a které považuji za velmi závažné. 
Každý v demokratických volbách zvolený 
kandidát, ať se jedná o poslance, senátora 
nebo i zastupitele, skládá slib. V souladu s 
příslušnými zákony. V žádném slibu není 
nikdy zmínka o žádných stanovách žádné 
politické partaje. Určitě nejsem jediný, kdo i 
v souvislosti s volbou prezidenta nevěřícně 
hleděl na obrazovku, kde stanovy politické 
strany byly daleko mocnějším trumfem než 
platné znění zákonů naší republiky! Je tedy 
slíbená věrnost České republice na vlastní 
čest a svědomí každého voleného zástupce 
tím nepodstatným rituálem oproti rozhodnutí 
politické strany?
Lidé většinu diskusí, které se točí kolem 
„politiky“, ukončují slovy – „politika je svin-
stvo!“ Nesouhlasím. Vše dělají lidé. A lidé 
jsou různí. Pokud politika je svinstvo, potom 
to svinstvo dělají lidé. Možná se někdo z Vás 
nyní ptá a proč o tom Klepsa píše? Jak to 
souvisí s naším městem? Myslím, že neuply-
ne mnoho vody v našich řekách a k tomuto 
tématu se vrátím.
Život plyne dál a přicházejí události, které 
pomáhají alespoň částečně zapomenout na 
chvíle temna. Nezvykle více času jsem mohl 
strávit na dvou akcích, které se týkaly našich 
dopravních tepen. V Praze se konala konfe-
rence s názvem ČR – dopravní uzel Evropy. 
Nechci Vás zatěžovat spoustou údajů, pocitů 
a myšlenek, které zazněly z úst jednotlivých 
přednášejících. Za sebe mohu napsat, že 
daleko více než kdykoliv předtím jsem si uvě-
domil, jakou roli může naše země v dohledné 
budoucnosti sehrát v rámci celé Evropy, a to 
nejen v dopravě silniční. Úmyslně jsem použil 
slovo „může“, neboť nic nepřichází samo bez 
něčího přičinění. A opět. Jsou lidé pracovití a 
lidé nepracovití. Logicky i na tyto dvě skupiny 
se dělí ti, kteří rozhodují a budou rozhodo-
vat o tom, zda se naše země skutečně stane 
zmíněným dopravním uzlem Evropy. 
Konkrétním poznatkem, který se dotýká pří-
mo našeho regionu, bylo vystoupení zástup-
ce Ministerstva životního prostředí o řešení 
průtahů jednotlivých lokalit. Do roku 2013 
je počítáno s připravením vymístění průta-
hu obcí Čáslavky, Dolany a Svinišťany. Toto 
přímo váže na vybudování přeložky hlav-

ního průtahu městem z Hradce Králové na 
Náchod (silnice I/33).
A jak je to s postupem přípravných prací 
na dalších dálničních úsecích ve směru z 
Hradce Králové na Jaroměř. Asi před dvěma 
měsíci jsem na portále města psal, že pro-
bíhá předávání administrativy v rámci Ředi-
telství silnic a dálnic, a to z Prahy na ŘSD 
v Hradci Králové. V měsíci únoru proběhlo 
skutečně historicky první jednání ve věci 
projektové dokumentace pro stavební povo-
lení úseku 1107 (oficielně Smiřice - Jaroměř, 
neoficielně a prakticky Černožice hřbitov 
- konec Hořenic, kde bude místo sjezdu z 
dálnice na budoucí přeložku I/33). Nabídl 
jsem vedení ŘSD v Hradci Králové pomoc, 
a to konkrétně formou jednoho našeho pra-
covníka pro klíčové řešení majetko-právních 
vztahů dotčených pozemků. Kromě zajištění 
potřebných finančních prostředků na reali-
zace dálničních úseků považuji opravdu za 
nejdůležitější právě vyřešení výkupů pozem-
ků. Jsem i nadále přesvědčen, že právě úsek 
1107 a zmíněná přeložka I/33 jsou pro naše 
město naprosto rozhodující stavby. Nevím, 
kdy bude dořešena záležitost dostavby dál-
ničního úseku 1105 (do Hradce Králové po 
společnost ARROW). Nevím, jakým tempem 
proběhne stále ještě převážná část výkupů 
pozemků na úseku 1106. Věřím, že naše 
město bude schopno konkrétně pomoci s 
jednáním o vykupování pozemků právě v 
úseku 1107. Pokud příprava tohoto úseku a 
přeložky předstihne předchozí úseky, není 
vyloučeno, že úsek 1107 a přeložka I/33 by 
byly realizovány dříve. Tím by byl vytvořen 
přirozený obchvat Jaroměře na obou výjez-
dech, tedy na Trutnov i na Náchod.
Velmi zajímavá konference proběhla na 
začátku dubna v Pardubicích. Jednalo se 
o další budoucnosti rychlostní komunika-
ce R 35. Tato budoucí komunikace, která 
vyžaduje vybudování dalších cca 191 km 
kvalitních cest a komplikovaných křížení je 
vedena z hranic naší republiky ve směru od 
Liberce okolo Hradce Králové a Pardubic až 
do Mohelnice a dále ve směru na Olomouc 
a Nový Jičín. Předvedená vizualizace celé 
stavby, která se stane více než rovnocenným 
pomocníkem dnes již naprosto přetížené a 
nedostačující dálnice D 1 z Prahy do Brna 
a především posun v připravenosti této dal-
ší stěžejní komunikace celé republiky, byly 
završeny podpisem společné deklarace ze 
strany nejvyšších představitelů dotčených 
krajů a dalších institucí.

Není to samozřejmě pouze příprava dál-
ničních a rychlostních úseků, která přita-
huje pozornost nejednoho z nás. Nastávají 
totiž chvíle, kdy nebolí hlava a kdy můžete 
poděkovat za něco naprosto konkrétního. 
Poslední březnovou sobotu, při příležitos-
ti opětovného otevření vojenského muzea 
a podzemních chodeb v Josefově, byla za 
účasti nemalé skupiny lidí představena kniha 
Jaroměř ve starých pohlednicích a fotografi-
ích. Velmi rád jsem poděkoval všem, kteří se 
na vzniku této krásné publikace podíleli. Ten 
největší vavřín vítězství si zcela zaslouženě 
odnesli dva hlavní skromní tvůrci – p. Jaro-
slav  Král a p. Jindřich Polák. Kdo z Vás chce 
nahlédnout do nepříliš vzdálené historie naší 
rozhodující části města, vřele doporučuji kni-
hu k zakoupení.
Každý, byť i sebemenší pozitivní počin v 
Josefově, přijímám s velkou radostí. Nově 
otevřené přízemní, podzemní i venkovní pro-
story krásné pizzerie Citadella nejsou žád-
ným cvrčkem, ale dalším drobným klenotem 
bývalé pevnosti. Přeji jejím majitelům dobré 
kuchaře, příjemný personál, stejně jako hoj-
nost a štědrost příchozích návštěvníků.
Zdárně se našemu městu díky obchodní 
společnosti Centrum evropského projekto-
vání podařilo v posledním březnovém týd-
nu odevzdat žádost o dotaci na výstavbu 
sportovní haly, rekonstrukci lehkoatletického 
stadionu a vybudování souvisejících komu-
nikací a parkovišť. Přibližně měsíc a půl po 
vydání tohoto čísla infoservisu bychom měli 
znát výsledek naši společné snahy, tedy zda 
žádost o dotaci byla úspěšná či nikoliv. Takže, 
kdo má chuť a chce, může držet pěsti. 

Jiří Klepsa

U P O Z O R N Ě N Í
Město Jaroměř – odbor investic 
a regionálního rozvoje upozorňu-
je občany města, že od poloviny 
měsíce dubna 2008 začnou v ulici 
Sladovna přípravné práce (kabe-
lové rozvody elektro, kanalizační a 
vodovodním přípojky) pro násled-
nou rekonstrukci komunikace a 
parkovacích stání. Z těchto důvo-
dů bude omezena možnost vjezdu 
a parkování v ulici Sladovna.

Za OIRR: Martin Volák
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Doprava v Jaroměři

Odešel příliš mlád
Dne 4. dubna 2006 zemřel náhle jaroměřský 
rodák, hudebník, zpěvák a dirigent Petr Pál-
ka. Narodil se 4. srpna 1971, základní školu 
vychodil v Jaroměři Na Ostrově. Od mládí byl 
velice hudebně nadán. Již v sedmi letech začal 
navštěvovat Základní uměleckou školu, kde se 
u profesora Jana Holubce začal učit hře na les-
ní roh. Po jednoročním studiu na jaroměřském 
gymnáziu byl přijat na hudební konzervatoř v 
Pardubicích, kde pokračoval ve studiu hry na 
lesní roh. Po třech letech, k velké radosti rodi-
čů, si přibral další studijní obor, koncertní zpěv. 
Tak se stal po dědečkovi a otci pokračovatelem 
rodinné pěvecké tradice. Při studiích ještě nav-
štěvoval pěvecké sdružení Konzervička, pozdě-
ji přejmenované na Rebell canto, kde získával 
své první dirigentské zkušenosti. Na doporučení 
vedoucího sboru, hudebního skladatele Miro-
slava Raichla, začal studovat další obor, sboro-
vé dirigování. Po dokončení studií, společně se 
svojí budoucí ženou Silvií, rozenou Pirnerovou, 
založili v České Třebové dětský pěvecký sbor 
Kajetánek. Po čase pak převzali známý libe-
recký pěvecký sbor Severáček, Petr navíc ještě 
sbor dospělých zpěváků Ještěd. Oba si Liberec 

oblíbili, našli tam nový domov a především celou řadu přátel a kamarádů. Sbor Severáček pod jejich 
vedením dosahoval výborných uměleckých výsledků nejen na domácí, ale i na zahraniční scéně. 
Zvítězili na několika mezinárodních soutěžích, mimo jiné v roce 2005 v Anglii, kde byl Petr Pálka 
navíc vyhlášen nejlepším dirigentem celé soutěže. Po tomto jeho velkém zahraničním úspěchu se 
stal pravidelným členem mezinárodní poroty světových soutěží ve sborovém zpěvu. 
V březnu roku 2006 odletěl Severáček do řeckých Athén, kde podle názoru všech přítomných 
odborníků předvedl sbor svůj dosud nejlepší a nejvelkolepější výkon v celé své dosavadní historii. 
Vystoupení sboru sledovalo přes 1200 posluchačů, v jejichž řadách bylo především velké množství 
veřejných a politických činitelů, vědců a lékařů. Přiblížila se však Petrova osudová chvíle. Fyzické 
i nervové vypětí podstoupené v tento den vykonalo své. Ten večer hrál Petr na několik nástrojů, 
zpíval a řídil svůj sbor. Po vystoupení už ale pro začínající bolesti hlavy nedokázal jít společně s 
ostatními členy sboru na závěrečnou oslavu. Odešel proto společně s manželkou na hotel, kde ještě 
společně hodnotili večerní vystoupení, když náhle Petr po slovech „tohle byl náš životní koncert...“, 
upadl po mozkové příhodě do bezvědomí. Z tohoto stavu se bohužel již neprobral a po deseti 
dnech, po které byl v nemocnici napojen na přístroje, zemřel. Stalo se tak v Athénách, ve městě pod 
bájným Olympem. Jak známo, Athény jsou městem bohů, a jedno ze starých řeckých přísloví praví 
- Koho bohové milují, ten umírá mlád. Hejtmanem Libereckého kraje Petrem Skokanem byl Petr 
Pálka jmenován osobností Liberecka za rok 2006 in memoriam, byl uveden do zdejší síně slávy a 
nově vzniklá ulice v Liberci nese od roku 2007 označení Pálkova.
Petře, všichni na Tebe vzpomínáme.

Z vyprávění a vzpomínek Petrova otce sestavil a napsal
Jindřich Polák, Jaroměř, 4. března 2008

Zapisování dětí
do cestovního dokladu

S účinností od 1. března 2008 se obnovuje 
zapisování dětí do cestovních dokladů rodi-
čů. Snižuje se věková hranice pro zápis dítě-
te. Od 1. března 2008 je možné zapsat do 
cestovního dokladu rodiče dítě, resp. občana 
mladšího 10 let. Od 1. března 2008 mohou 
děti, resp. občané mladší 15 let zapsaní v 
cestovním dokladu rodičů před 1. září 2006 i 
nadále cestovat společně s rodiči do zahrani-
čí bez vlastního cestovního dokladu.
Od 1. března 2008 se rovněž obnovuje pro-
vádění změn údajů o dítěti zapsaném v ces-
tovním dokladu rodiče (zpravidla se jedná o 
změnu příjmení zapsaného dítěte). I v tomto 
případě se snižuje věková hranice pro pro-
vedení změny údajů. Od 1. března 2008 je 
možné provést změnu údajů o dítěti, resp. 
občanu mladším 10 let zapsaném v cestov-
ním dokladu rodiče.

Vedoucí OOVV
Mgr. Jiří Komárek

Odbor organizační
a vnitřních věcí

Objížďky vedené
přes Jaroměř

V termínu 26. 4. 2008 – 4. 5. 2008 proběh-
ne úplná uzavírka v úseku Náchod (Branka) 
– kř. Na Bražec, objízdná trasa bude vedena 
následovně:
TRANZIT – Nové Město nad Metují – II/285 
– Nahořany – Rychnovek – Jaroměř – I/33 
– Náchod
Osobní doprava + do 3,5 t – I/14 Nové Měs-
to nad Metují – III/28520 – Vrchoviny – Šonov 
– Provodov – I/33 – Náchod
Provoz bude veden obousměrně.
BUS – doprava vedena po stávající trase s 
odbočením na Bražec obousměrně, v daném 
případě nebude obsluhovala zastávka 
Náchod – U Rybárny

Další úplná uzavírka v úseku kř. Bražec 
– Vrchoviny v termínu 10. 6. 2008 – 15. 6. 
2008 i v tomto případě bude vedena objízdná 
trasa přes Jaroměř.
TRANZIT – Nové Město nad Metují – II/285 
– Nahořany – Rychnovek – Jaroměř – I/33 
– Náchod
Osobní doprava, BUS + do 3,5 t – I/14 Nové 
Město nad Metují – III/28520 – Vrchoviny – 
Šonov – Provodov – I/33 – Náchod
Provoz bude veden obousměrně.
BUS – nebude obsluhována zastávka kř. Při-
byslav

Důvodem těchto uzavírek je pokládka vrch-
ních obrusných vrstev, při rekonstrukci uve-
dené silnice, investorem je ŘSD – Správa 
Hradec Králové a provádějících organizací 
Stavby silnic a železnic, a.s., odštěpný závod 
oblast Čechy východ, závod Hradec Králové, 
Sušilova 1528, 500 02  Hradec Králové.

Město Jaroměř nejlepší v Královéhradeckém  kraji 
ve sběru tříděných odpadů v kategorii nad 5000 

obyvatel a obhájilo tak prvenství za rok 2006
V úterý 25. března 2008 proběhlo v Hradci Králové na Velkém náměstí ve staré radnici slavnostní 
vyhlášení  a ocenění vítězných obcí v soutěži o „Čistou obec“ za rok 2007. Soutěž vyhlásil Králo-
véhradecký kraj ve spolupráci se společností EKO-KOM, a.s., ASEKOL s.r.o., EKOLAMP s.r.o. a 
ELEKTROWIN a.s. Soutěže se zúčastnilo celkem 365 obcí z Královéhradeckého kraje. V kategorii 
nad 5000 obyvatel (22 měst, včetně Hradce Králové) se město Jaroměř umístilo na prvním místě 
v Královéhradeckém kraji  a obhájilo tak svůj úspěch z loňského roku. Zvítězilo tak před městy, 
druhým v pořadí  Vrchlabím a třetím Dvorem Králové nad Labem. Odměnou město Jaroměř dosta-
lo finanční příspěvek ve výši 70 tis. Kč a poukaz na 9 nádob na tříděný odpad a další věcné dary. 
Nádoby i finanční příspěvek budou použity do systému tříděných odpadů na rozšíření míst či na 
stavební úpravu kontejnerových stání.  Znamená to, že jsme v našem městě vytřídili nejvíce složek 
a  náš  systém odpadového hospodářství je jeden z nejpropracovanějších a nejkomplexnějších. 
Musím objektivně dodat, že v té komplexnosti je zahrnut i kladný přístup občanů. Děkujeme všem 
občanům, kteří třídí komunální odpad, neboť toto ocenění patří především jim. Na ty, jež ještě 
netřídí komunální odpady, bychom chtěli apelovat, třiďte odpady, vždyť to má opravdu smysl. Navíc 
vytříděné odpady putují k recyklaci a zbytkových komunálních odpadů je tak méně.

František Vrabec, místostarosta

Ekologie
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Technické služby
města Jaroměře

Městská policie

Činnost TSM
v březnu 2008

Vysprávka prašných komunikací
ulice Rasošská
ulice Moravská
Na Pekingu
cesta k Poklasnému mlýnu
u hřiště v Josefově 

Oprava obrubníků v Jaroměři
ulice Obránců Míru
ulice SNP
ulice 5. května
ulice Českého Odboje 

Úprava travnaté plochy - navážení ornice a 
úprava terénu Na Picimberku.
Oprava kanálových vpustí v ulici 5. května 
(Růžovka).
Úklid skládky v ulici Moravská.
V areálu TSM dokončeno malování autodílny.
Výměna dvou kusů dopravních značek za 
poškozené (znehodnoceno „Sprejery“).
V oblasti alternativních trestů bylo odpraco-
váno 150 hodin při úklidu města.

Středisko Veřejná zeleň
Likvidace následků  po Orkánu Emma
- ulice Hrubínova - čtyři vyvrácené modříny
- Masarykovy sady - ořez buku 
- hřbitov Jezbiny - vyvrácená thuje 
- u Polikliniky - vyvrácená bříza, smrk, borovice
- hřbitov Jaroměř - vyvrácená lípa 
- zahradnická kolonie Jaroměř - kácení
  havarijního akátu 
- promenáda nad Dolíkem - vyvrácený kaštan
- park Josefov - rozlomený smrk, rozlomená
  třešeň 
- ulice Kpt. Nálepky - vyvrácená borovice 

Běžná činnost na úseku Veřejné zeleně
- ul. Rybalkova - ořez keře u parkoviště,
  likvidace vyvrácené borovice černé 
- ul. Wolkerova - kácení suchého smrku 
- ul. Hrubínova - kácení tří smrků 
- Riegrovo nám. Josefov - kácení břízy, dvou
  kusů borovice vejmutovky, smrku, šesti kusů
  thují, následné frézování pařezů 
- kácení vrby - kynologický areál v Růžovce 
- fotbalový stadion - kácení břízy 
- Masarykovy sady - úklid spadaných větví 
- Na Ptákách - uklid větví z travnatých ploch 
- Masarykovo nám. Josefov - kácení havarijní
  lípy 
- rekonstrukce dvou kusů květináčů - odvoz
  zpět na Nám. ČSA v Jaroměři 
- oprava dvou kusů dřevěných květináčů v
  majetku MěÚ Jaroměř 
- výroba dřevěného kříže na hřbitov v Josefově
- kácení borovice vejmutovky a javoru klenu 
- Masarykovy sady Jaroměř 
- kácení čtyř jabloní a jednoho smrku v areálu
  školní družiny Na Matysáku, následné
  odstranění pařezů
- kácení javoru klenu Na Vinicích a následné
  odfrézování pařezů, ořez suchých větví
  nad komunikací 
- ořez vegetace u dopravních značek v Jaroměři,
  Jezbinách a Semonicích 

Technici TSM Jaroměř

BŘEZEN  2008
1. 3.
V nočních hodinách výjezd do ulice Na Kameni. 
Oznamovatel ohlásil osobu v PLUS DISCOUNT. 
Na místě zjištěno, že se zde nikdo nenachází. 
Následně DENNÍ BAR na náměstí ČSA, kde 
host odmítal uhradit útratu. Po příjezdu hlídky 
a ověření totožnosti útratu uhradil. Dále ul. Prů-
myslová. Společně s HZS Jaroměř odklízení 
stromu, který vichřice srazila na vozovku.
2. 3.
V nočních hodinách ul. J.Šímy, rodinná hádka. 
Uklidnění účastníků. Následně přijato oznáme-
ní, že v ul. Do Končin z jednoho domu již delší 
dobu nevychází majitel a je zde cítit mrtvolný 
zápach. Společný výjezd s PČR na místo. Z 
důvodu podezření na úmrtí PČR otevřela dům. 
V domě nalezeni dva psi, jeden již v rozkladu. 
Druhý v zuboženém stavu. Na místo přivolán 
veterinární lékař, který si psy převzal. Majitel 
domu nenalezen. PČR zahájila ve věci šetření 
pro podezření na spáchání TČ týrání zvířat.
3. 3.
V denních hodinách čerpací stanice Benzi-
na. Zde zadržen muž, který byl podezřelý, 
že zde opakovaně ujel bez zaplacení načer-
paných pohonných hmot. Muže si převzala 
PČR. Následně PLUS DISCOUNT. Zde opilec 
obtěžoval zákazníky a budil veřejné pohorše-
ní. Muž nebyl schopen prokázat totožnost. Byl 
převezen na OO PČR Jaroměř ke zjištění totož-
nosti a následně na PZS do Hradce Králové.
4. 3.
V denních hodinách prodejna Verner. Zde byl 
při krádeži zboží přistižen nezletilý z Hustířan. 
Nezletilý předán rodičům, věc postoupena 
sociálnímu odboru. Následně znovu prodejna 
Verner. Při krádeži zboží přistižen muž z Jaro-
měře. Po ověření údajů byla věc řešena v blo-
kovém řízení. V nočních hodinách na náměstí 
ČSA byl MKDS zjištěn muž, který házel odpad-
kovým košem. Hlídka muže na místě zadržela 
a muž byl řešen pro podezření ze spáchání 
přestupku proti veřejnému pořádku.
5. 3.
V denních hodinách ulice Husova v Jaroměři. 
Dopravní nehoda dvou vozidel před přecho-
dem pro chodce. Nehoda bez zranění. Zajiště-
ní místa do příjezdu dopravní policie.
6. 3.
V denních hodinách Základní škola Boženy 
Němcové. Zde bylo přistiženo několik nezleti-
lých při kouření cigaret. Šetřením zjištěni prodej-
ci cigaret. Věc postoupena správnímu orgánu k 
dalšímu řízení a sociálnímu odboru. V nočních 
hodinách na telefonické oznámení výjezd do 
areálu staré koželužny. Zde zadrženi tři muži 
při krádeži plechových desek. Jednalo se o tři 
muže z Jaroměře, kteří jsou podezřelí z více 
podobných krádeží. Muže si převzala PČR.
7. 3.
V denních hodinách market LIDL. Při krádeži 
zboží přistižena žena z Jaroměře. Po ověře-
ní totožnosti byla řešena v blokovém řízení. 
V nočních hodinách ul. Na Ptákách. Byla zde 
hlášena rvačka tří mužů. Na místě nikdo nena-
lezen. Provedena kontrola celého okolí, nega-
tivní. Následně ulice 5. května. Na chodníku 
zde ležel muž. Na místě zjištěno, že muž je 
pod vlivem alkoholu. Muže se podařilo probudit 
a byl doručen domů. Dále Náměstí TGM, kde 

skupinka mladistvých rušila noční klid. Po ově-
ření totožnosti byla věc vyřešena domluvou.
Následně ulice Okružní, kde docházelo k ruše-
ní nočního klidu hlasitou hudbou z bytu. Pode-
zřelý se k věci doznal. Po ověření totožnosti 
byla věc vyřešena domluvou.
10. 3.
V denních hodinách výjezd na nádraží ČD, kde 
muž močil přímo v hale. Muž zde budil veřejné 
pohoršení a znečistil veřejně přístupný objekt. 
Po ověření údajů byl vyřešen v blokovém řízení.
12. 3.
V denních hodinách ul. Husova Jaroměř. Zraně-
ný muž na chodníku. Asistence posádce RLP.
13. 3.
V denních hodinách ul. 5. května, u železničního 
přejezdu zadržena skupina nezletilých a mladist-
vých, kteří zde zcizovali železo z odstaveného 
vagónu. Po ověření údajů byla věc postoupe-
na správnímu orgánu pro podezření spáchání 
přestupku proti majetku. A věc byla oznámena 
sociálnímu odboru. V nočních hodinách sídliště 
Na Obci. Oznámena hádka a rvačka v rodině. 
Na místě společný zákrok s hlídkou PČR. Věc 
si převzala k dořešení hlídka PČR.
18. 3.
V denních hodinách prodejna Verner. Při krá-
deži zboží přistižena žena z Jaroměře. Po ově-
ření totožnosti byla řešena v blokovém řízení.
19. 3.
V denních hodinách  ul. Jezbinská, volné pobí-
hání psa. Po ověření údajů řešena majitelka 
domluvou. Následně sídliště Ptáky. Řešení 
založení skládky na veřejné zeleni. Věc byla 
postoupena odboru životního prostředí k dal-
šímu řízení. V nočních hodinách ul. Husova v 
Jaroměři. Dopravní nehoda chodec – motoro-
vé vozidlo. Nehoda se zraněním.
20. 3.
V denních hodinách ul. Na Cihelnách. Na chod-
níku zraněná žena. Poskytnuta první pomoc a 
zajištěno lékařského ošetření.
21. 3.
V nočních hodinách přijato oznámení o pohře-
šované dívce, která přijela do Josefova na náv-
štěvu. Zahájeno místní pátrání. Po cca dvou 
hodinách pátrání ukončeno, dívka se vrátila k 
příbuzným. Následně přijato oznámení o třech 
mladících, kteří v ul. 5. května v Josefově sta-
věli kontejnery do vozovky. Na místo vyslána 
hlídka. Mezitím spatřena MKDS skupinka tří 
mladíků v ul. Sv.Čecha, kde se bavili zvoněním 
na domovní zvonky. Zde mladíci zadrženi. Při 
ověřování údajů se mladíci doznali i ke kon-
tejnerům. Věc vyřešena v blokovém řízení a 
došlo k odklizení kontejnerů.
25. 3.
V denních hodinách ul. Královédvorská. Několik 
mužů zde rozebíralo na parkovišti motororové 
vozidlo. Provozní náplně vypustili na vozovku 
a nepotřebné díly odhazovali okolo. Na místě 
ověřena totožnost mužů. Muži jsou podezřelí 
ze spáchání přestupku na úseku ochrany život-
ního prostředí a proti veřejnému pořádku. Věc 
byla postoupena správnímu orgánu. Muži mís-
to museli uklidit.
28. 3.
V denních hodinách potraviny Verner. Při 
krádeži přistižen muž z Brna. Muž se k činu 
doznal. Po ověření údajů byla věc vyřešena v 
blokovém řízení.
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V následujícím přehledu jsou stručně 
popsány investiční akce schválené zastu-
pitelstvem Města Jaroměř pro rok 2008 a 
připravované investiční akce. Vzhledem k 
tomu, že investiční akce byly schvalová-
ny 24. 1. 2008, na některých projektových 
dokumentacích se dosud pracuje. Pro-
to nejsou zatím zveřejněny na internetu. 
Po vypracování projektové dokumentace 
budou postupně jednotlivé investiční akce 
zveřejněny na informačním portálu města 
Jaroměře na adrese www.jaromer-josefov.
cz. V levém sloupci najdete modrou ikonu 
„Akce a opravy ve městě“, případně můžete 
zadat rovnou adresu http://i-akce.jaromer-
josefov.cz/. Postupně tu budou doplňovány 
připravované, probíhající a ukončené akce 
s odkazem na pracovníka, který na odboru 
investic a regionálního rozvoje danou stav-
bu zajišťuje.

Akce schválené v ZM
- Nasvětlení 8 přechodů a realizace 4 
přechodů s ostrůvky na průtahu Jaromě-
ří ve směru Hradec Králové – Náchod, 
akce je nazvána „Humanizace komuni-
kace č. I/33 v Jaroměři“ 
14.3.2008 byla podána žádost o dotaci na 
Státní fond dopravní infrastruktury. Pokud 
město Jaroměř obdrží dotaci, s realizací 
této stavby se počítá v létě a na podzim 
letošního roku. Maximální výše dotace ze 
SFDI je 75 % z celkové ceny stavby. Kon-
krétní řešení všech 8 přechodů bude zve-
řejněno na internetových stránkách města.
Zodpovědný pracovník: Tomáš Morávek

- Ulice Sladovna od vjezdu z náměstí po 
řadové garáže (1. a 2. etapa) včetně par-
koviště mezi domy č. p. 5 a 7
Projektová dokumentace řeší ulici Sladov-
na od vjezdu z náměstí až po splav. Cel-
kem zahrnuje 4 etapy a nové parkoviště. 
Vzhledem k finanční náročnosti stavby 
bylo rozhodnuto, že v letošním roce se 
bude realizovat jen 1. a 2. etapa včetně 
nového parkoviště, tj. od vjezdu z náměstí 
před řadové garáže. Před vlastní stavbou 
komunikace bude přeloženo vrchní vede-
ní elektro a budou provedeny nutné opra-
vy kanalizačních a vodovodních přípojek. 
Objekt č. p. 5 a 38 bude napojen na čis-
tírnu odpadních vod. Přeložka plynu byla 
provedena již v minulém roce.
Zodpovědný pracovník: Martin Volák

- Informační systém v Jaroměři
V letošním roce se počítá s realizací infor-
mačního systému na průtahu Jaroměří ve 
směru z Hradce Králové na Náchod.
Zodpovědný pracovník: Tomáš Morávek

- Retranchement
Je připravena projektová dokumentace 
k územnímu řízení. K nahlédnutí je vyvě-

šena pod odborem investic a regionálního 
rozvoje v oddíle aktuality již od poloviny 
dubna 2007.
Zodpovědný pracovník: Božena Saifrtová

- Kanalizace „malá ulička“ při ulici V 
Zahradách
Je připravena projektová dokumentace ke 
stavebnímu povolení a je zažádáno o vydá-
ní stavebního povolení. S realizací se počí-
tá v průběhu léta a podzimu letošního roku.
Zodpovědný pracovník: Ing. Jiří Mikulka

- Novostavba sportovní haly
Je vydáno stavební povolení a je vypra-
covaná projektová dokumentace k prove-
dení stavby včetně položkového rozpočtu. 
Koncem března Město Jaroměř požádalo 
o dotaci společně se žádostí o dotaci na 
lehkoatletický stadion. V případě, že dota-
ce bude poskytnuta, bude ještě v letošním 
roce zahájena stavba. Vizualizace nové 
haly je vyvěšena na internetu v připravova-
ných akcích (viz začátek článku).
Zodpovědný pracovník: Josef Brož,
           Martin Volák

- Rekonstrukce lehkoatletického stadionu
Je vydáno stavební povolení a je vypraco-
ván položkový rozpočet. Koncem března 
Město Jaroměř požádalo o dotaci společ-
ně se sportovní halou. V případě, že dota-
ce bude poskytnuta, bude ještě v letošním 
roce zahájena stavba.
Zodpovědný pracovník: Josef Brož,
           Martin Volák

- Strategický plán
Bude provedeno výběrové řízení na zpra-
cování aktualizace strategického plánu 
Jaroměřska z března 2003.
Zodpovědný pracovník: Tomáš Morávek

- Opravy , rekonstrukce komunikací:
Na jaře 2008 bude provedeno doasfalto-
vání komunikací po výkopech kanalizace 
v ulicích Slovenská, Ruská, V Zahradách 
a Na Úpě.
Zodpovědný pracovník: Ing. Jiří Mikulka
ZM vybere letos ještě jednu komunika-
ci k realizaci z připravovaných projekto-
vých dokumentací (viz připravované akce 
– prašné komunikace).

- Opravy, rekonstrukce chodníků
Bylo vytipováno několik chodníků, na kte-
ré se v současné době zpracovává jedno-
duchá projektová dokumentace. Po jejím 
vypracování vybere zastupitelstvo někte-
ré chodníky k realizaci. Pro letošní rok se 
počítá s investicí za 1 mil. Kč.
Zodpovědný pracovník: Ing. Jiří Mikulka

- Parkoviště Na Obci, Zavadilka

13.3.2008 jsme od projektanta obdrželi 
návrh parkovacích ploch k připomínková-
ní. Řešeny jsou parkovací plochy na síd-
lišti Zavadilka v Rybalkově ulici u dětské-
ho hřiště, před bývalou Komerční bankou 
a naproti Vialu. Na sídlišti Na Obci jsou 
navržena nová parkoviště před č.p. 800, 
801 na Nábřeží 17. listopadu a mezi výmě-
níkem a MŠ Knappova.
Po vypracování projektové dokumentace 
včetně položkového rozpočtu zastupitelé 
vyberou, která parkovací místa se v letoš-
ním roce budou realizovat.
Zodpovědný pracovník: Ing. Jiří Mikulka

- Podzemní chodby v návaznosti na 
novou kanalizaci v ulici Ruská
V loňském roce se realizovala 1. etapa 
kanalizace v ulici Ruská. Vzhledem k tomu, 
že 2. etapa kanalizace v ulici Ruská kříží 
podzemní chodby, které jsou v některých 
místech ve velmi špatném stavu, proběh-
ne v letošním roce oprava některých čás-
tí podzemních chodeb pod ulicí Ruská a 
bude provedeno měření podzemních cho-
deb v místech předpokládaného křížení s 
novou kanalizací pod touto ulicí.
Současně probíhá zjišťování, komu pod-
zemní chodby patří.
Zodpovědný pracovník: Ing. Jiří Mikulka

- Střecha úpravny vody Starý Ples
Je zpracovaná projektová dokumentace 
pro stavební povolení včetně položkového 
rozpočtu. Pokud budou včas vypořádány 
majetkové vztahy a bude včas vydáno sta-
vební povolení, chtěli bychom zrealizovat 
střechu v letošním roce.
Zodpovědný pracovník: Ing. Jiří Mikulka

- Prodloužení kanalizace a vodovodu k 
areálu firmy Kratzer
Bylo předáno staveniště a již probíhá 
výstavba. Trasa je vedena od Hradecké 
ulice po jižní hranici areálu firmy Kratzer.
Zodpovědný pracovník: Ing. Jiří Mikulka

- Program regenerace městské památko-
vé rezervace a městské památkové zóny
Program regenerace MPR a MPZ se zpra-
covával do konce března 2008. Do pro-
gramu byly zařazeny všechny žádosti o 
dotace na objekty soukromých vlastníků, 
které jsme obdrželi. V Jaroměři se jedná 
o 5 objektů soukromých vlastníků (opravy 
fasád) a v Josefově o 3 objekty soukro-
mých vlastníků (opravy fasád a střech).
Z objektů v majetku Města se bude v letoš-
ním roce opravovat v Jaroměři vstupní 
část fasády na ZŠ Na Ostrově, v Josefo-
vě se bude opravovat schodiště u kostela 
Nanebevstoupení Páně, budou se vymě-
ňovat vstupní vrata a okna v přízemí ve 
dvojitých kasárnách bastionu č. III v č.p. 
240 a vymění se 57 kusů oken v důstojnic-

Připravované investiční akce pro rok 2008
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kém pavilonu v č.p. 6.
Zodpovědný pracovník: Josef Brož

- Dětské hřiště v Tyršově ulici v Josefově
V současné době se zpracovává projekto-
vá dokumentace. S realizací hřiště se počí-
tá v září a říjnu 2008.
Zodpovědný pracovník: Tomáš Morávek

Připravované akce
- Prašné komunikace
Jsou připraveny projektové dokumentace 
ke stavebnímu povolení včetně položkové-
ho rozpočtu na tyto komunikace: Obránců 
míru, SNP, Terronská, Česká, Bulharská, 
Alšova, K. Langra, Kostelní.
Připravují se projektové dokumentace na 
tyto komunikace: Stavební, Dolnopleská, 
Na Rejsce, Na Rybníčku.

- Koncepce náměstí ČSA
Připravuje se návrh řešení náměstí ČSA v 
Jaroměři.

- Řešení hydroizolace divadla
Je zpracován znalecký posudek. Objed-
nán je hydrogeologický průzkum a návrh 
řešení v prostoru učebny v suterénu objek-
tu. V letošním roce se uvažuje s realizací 
navržených opatření v učebně v suterénu 
divadla, pokud zastupitelé navrhované 
řešení odsouhlasí.
Zodpovědný pracovník: Josef Brož

- Přístavba kulisárny u Boučkova divadla
Ředitelem Městského kulturního střediska 
byl předán stavební program na přístav-
bu kulisárny. Bude objednána projektová 
dokumentace.
Zodpovědný pracovník: Josef Brož

- Nové oplocení, zpevněné plochy, osvět-
lení a výsadby zeleně v areálu Městské-
ho divadla a Boučkova divadla
Projektová dokumentace ke stavebnímu 
povolení včetně položkového rozpočtu je 
připravená, zatím nebyly uvolněny finanční 
prostředky pro tuto stavbu.
Zodpovědný pracovník: Josef Brož

- Oprava kašny na Masarykově náměstí 
v Josefově
Připravuje se projektová dokumentace na 
opravu kašny v Josefově.
Zodpovědný pracovník: Josef Brož

- Fasáda pošty na nám. ČSA v Jaroměři
Fasáda byla zaměřena, připravuje se pro-
jektová dokumentace na opravu fasády.
Zodpovědný pracovník: Josef Brož

- Studie rodinných domů v lokalitě Šlejfírna
Na ZM 6.3.2008 byla představena studie 
15 rodinných domů v lokalitě Šlejfírna. 
Jedná se o pozemky v majetku Města 

nad starou plovárnou (naproti hřbitovu, u 
ubytovny Milety – dnes jsou v tomto úze-
mí zahrádky). Na tyto pozemky navazuje 
území v majetku pozemkového fondu, kde 
je navrženo dalších 8 rodinných domů. 
Celé území je územním plánem určeno k 
výstavbě (všeobecně obytné území).
Zodpovědný pracovník: Božena Saifrtová

Vzhledem k tomu, že se na informačním 
portálu města Jaroměře v poslední době 
objevilo několik nových diskusí na téma 
akce a opravy ve městě, dovoluji si na ně 
reagovat i v Infoservisu:

Reakce na diskusi
na portálu města Jaroměře:

Pan Otto Salač by chtěl vědět něco kon-
krétního o připravované stavbě sportov-
ní haly:
- Jaká bude její cena?
- Kolik se získá z dotací peněz na stavbu?
Na konci března 2008 byla podána žádost 
o dotaci na novostavbu sportovní haly a 
na rekonstrukci lehkoatletického stadionu. 
Vzhledem k tomu, že ještě ani nevíme, 
zda obdržíme dotaci, považuji za předčas-
né zveřejňovat cenu stavby. V případě, že 
obdržíme dotaci, bude vypsáno výběrové 
řízení na dodavatele stavby. Nenapovídej-
me tedy dodavatelům, s jakým objemem 
peněz Město při výstavbě sportovní haly 
počítá. Rozumný investor zveřejní cenu 
stavby až po výběrovém řízení. Prozatím 
by měla stačit informace, že zastupitelstvo 
odsouhlasilo podání žádosti o dotaci na 
sportovní halu i na rekonstrukci lehkoatle-
tického stadionu.
V případě, že Město dotaci neobdrží, výstav-
ba sportovní haly a rekonstrukce lehkoatle-
tického stadionu nebude realizována.
- Kdy se začne stavět?
V případě, že Město obdrží dotaci, výstav-
ba bude zahájena ještě v letošním roce.
- Technické podrobnosti haly:
kapacita hlediště: 210 diváků
- počet parkovacích míst:
52 parkovacích míst sportovní hala
20 park. míst lehkoatletický stadion
- Kdy začne oprava přilehlého stadionu?
V případě přidělené dotace ještě v letoš-
ním roce.
- Jaké se podařilo získat dotace?
Žádost o dotace se podávala na konci 
března 2008.
- Co bude s chátrajícím stadionem v 
Josefově?
V současné době se stadion v Josefově 
neřeší.
- Kdy začne oprava komunikace Sladovna?
V červnu 2008.
- Kdy se zhruba počítá s výstavbou par-
koviště Na Valech?
Prostor Na Valech leží v aktivní záplavové 
zóně. Dokud nebudou realizována proti-

povodňová opatření, nelze v tomto území 
stavět.
- Je již nějaké využití pro bývalou nemoc-
nici a čtvercová kasárna v Josefově?
Zatím není. Oba objekty byly zaregis-
trovány do databáze brownfieldů (www.
brownfieldy.cz), kterou spravuje Agentura 
CzechInvest, oddělení regenerace brown-
fieldů, Holandská 6, Brno. Databáze vznik-
la na základě vyhledávací studie brownfiel-
dů v letech 2005-2007.
- Jak to v současnosti vypadá s realizací 
projektu revitalizace prostoru bývalých 
dělostřeleckých laboratoří (u bývalého 
skladu plynu)? 
Zopakuji informaci z akcí schválených v 
ZM: soubor staveb je zahrnut pod názvem 
Retranchement: Je připravena projek-
tová dokumentace k územnímu řízení. 
K nahlédnutí je vyvěšena pod odborem 
investic a regionálního rozvoje v oddí-
le aktuality již od poloviny dubna 2007. A 
dodávám, že část projektové dokumentace 
byla v loňském roce vyvěšena i na vývěsce 
v Josefově.
Zodpovědný pracovník: Božena Saifrtová

Pokud má někdo opravdu zájem blíže se 
seznámit s investičními akcemi a nenajde 
potřebné údaje v tisku či na internetu, může 
navštívit odbor investic a regionálního roz-
voje na MÚ Jaroměř, nám. ČSA 16, 2. pat-
ro. Mnozí občané již tuto možnost využili. 
Pro snadnější orientaci jsem u investičních 
akcí uvedla i zodpovědného pracovníka, 
případně se obraťte přímo na mne:

Ing. arch. Jitka Zavřelová
vedoucí odboru investic a regionálního 
rozvoje
tel.: 491 847 170
mob.: 603 485 670 
e-mail: zavrelova@jaromer-josefov.cz

V roce 2006 a 2007 podali mnozí obča-
né písemné žádosti o investice. Všechny 
žádosti jsou na našem odboru evidovány. 
Bohužel je méně finančních prostředků, 
než kolik bychom jich pro uspokojení všech 
žádostí potřebovali. Těm, kteří nena-
jdou své požadavky v investičních akcích 
schválených zastupitelstvem, ani v připra-
vovaných investičních akcích, bych chtě-
la říci, že jejich žádosti o investice budou 
znovu předloženy zastupitelstvu města k 
posouzení, zda je nezařadit do rozpočtu 
města v budoucnu. Na žádosti o investiční 
akce odpovíme, ale prosíme o trpělivost. 
Je jich opravdu hodně a na našem odboru 
se mimo investic řeší i územní plán Jaro-
měře (nyní probíhá projednávání změny č. 
3, 4 a 5) a územní plány 14 obcí v našem 
správním obvodu.

zpracovala ing. arch. Jitka Zavřelová
4. dubna 2008
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Odbor školství, kultury a tělovýchovy
památková péče

Finanční podpora obnovy kulturních památek
Ministerstvo kultury založilo pro rok 2008 nový dotační program „Podpora obnovy kultur-
ních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“. Podpora z tohoto programu 
je určena na obnovu památek, které se nalézají mimo památkově chráněná území a 
které nejsou prohlášeny za národní kulturní památky. Bližší informace poskytne Radek 
Jezbera, DiS, referent odboru školství, kultury a tělovýchovy, oddělení památkové péče, 
tel. 491 847 257. Žádosti lze stáhnout na internetových stránkách Ministerstva kultury 
www.mkcr.cz. Celková částka pro rok 2008 byla 850 986 Kč. Ve druhém kole může být 
rozdělena částka 425 986 Kč.

Žádosti o grant pro druhé kolo je možno podávat
do 30. května 2008

Žádosti přijímá odbor školství, kultury a tělovýchovy, oddělení památkové péče Městské-
ho úřadu Jaroměř, prostřednictvím podatelny MěÚ, nám. ČSA 16.

Mgr. Květa Simonová, vedoucí odboru ŠKT

Cyklobusy v kraji se rozjedou na prvního máje
v Českém ráji

První autobusové linky, které nabídnou milovníkům cyklistiky přepravu i s koly, se 
v Královéhradeckém kraji rozjedou 1. května v Českém ráji. Další cyklobusy začnou 
sloužit turistům s bicykly během května také v Krkonoších, Orlických horách a v 
Kladském pomezí. O rozdělení podpory Královéhradeckého kraje téměř 3 milionů 
korun pro provozovatele cyklobusů v jednotlivých turistických oblastech již roz-
hodli krajští zastupitelé.
Cyklobusy budou v provozu do konce září. „Krajskou podporu chápeme jako příspěvek 
k rozvoji oblíbenému druhu turistiky v našem kraji. V letošním roce je krajská podpora o 
více než půl milionu korun vyšší než v loňském roce,“ řekl hejtman Královéhradeckého 
kraje Pavel Bradík. 
Během loňska najely cyklobusové linky v kraji přes 120 tisíc kilometrů. Na projekty, které 
pomohly zlepšit cestování turistů s koly, podpořil kraj za poslední dva roky více než 23 
miliony korun. Na provoz cyklobusů přispěl kraj za dva předchozí roky prostřednictvím 
grantů přes 4 miliony korun.
Letošní sezona cyklobusů v Královéhradeckém kraji:
Český ráj: 1.5. - 14.9.
Kladské pomezí: 17.5 - 28.9.
Krkonoše: 31.5. - 28.9.
Orlické hory, západ a východ: 17.5. - 28.9.

Královéhradecký kraj informuje
Pivovarské náměstí č.p.1245/2:

nová adresa krajského úřadu
Krajský úřad Královéhradeckého kraje, Pivovarské náměstí 1245/2, 500 03 Hradec 
Králové 3: na tuto adresu budou moci lidé posílat své žádosti, připomínky a veške-
rou korespondenci s krajskými úředníky a samosprávou. Kompletní krajský úřad 
a vedení kraje sídlí od loňského prosince v Regiocentru Nový pivovar, který vznikl 
rekonstrukcí bývalého pivovaru.

Pivovarské náměstí je také adresou například katedry výtvarné kultury Univerzity Hradec 
Králové či některých firem, které v Novém pivovaru působí. Centrum evropského projek-
tování či Eurocentrum Úřadu vlády České republiky, které sídlí v bývalých kanovnických 
domech v Regiocentru mají adresy směřované do Soukenické ulice. 

Adresy v Regiocentru:
Královéhradecký kraj: Pivovarské náměstí čp. 1245/2 /hlavní vchod/ a čp. 1246/3, /
vchod do garáží a restaurace/ - PSČ 500 03
Univerzita Hradec Králové: Pivovarské náměstí čp. 1244/1, PSČ 500 03
Centrum evropského projektování a.s. - Soukenická čp. 54, PSČ 50003 
Veškeré subjekty se sídlem v kanovnických domech mají ulici Soukenickou, která má pro 
vchody do objektů SO 5 - čp. 54 / vchod z podloubí/ nebo SO 6 - čp. 56 / vchod z nádvoří/. 
Čísla popisná jsou u této budovy historická a nedošlo k jejich změně.

Hledá se
nová královna 
věnných měst !!!

V Trutnově se bude 11. října 2008 
konat již devátá volba královny věn-
ných měst. Město Jaroměř v součas-
né době připravuje výběrové kolo s 
cílem zvolit novou reprezentantku 
- královnu, která bude v této soutěži 
jistě opět velmi úspěšně zastupovat 
naše město.

Požadavky:
• věk od 16 let
• komunikační a pohybové schopnosti
• schopnost vlastního vystoupení
  (zpěv, tanec, scénka, hra na hudební
   nástroj apod.)
• všeobecný přehled

Vybrané kandidátce město 
Jaroměř poskytne:
• permanentku do plaveckého areálu
  na léto 2009
• volný vstup na bruslení na Zimním
  stadionu 2008/2009
• volnou vstupenku na kulturní
  představení

Adeptky se mohou přihlásit na:
odboru školství, kultury a tělovýcho-
vy MěÚ Jaroměř, tel. 491 847 163,
e-mail: novakovas@jaromer-josefov.cz.

Přihlášky přijímáme
do 31. 5. 2008.

Přivítáme i tip rodičů, spolužáků či 
přátel na sympatickou dívku, která 
by nenašla odvahu přihlásit se sama.

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ
ČÍSLA

 HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR

        150
 POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY

        158
 ZÁCHRANNÁ SLUŽBA

        155
 Univerzální mezinárodní linka

 krizové pomoci       112

 MĚSTSKÁ POLICIE Jaroměř

            491 810 865
            604 275 718
 POLICIE ČR, služebna Jaroměř

            491 813 333
 případně:        158
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K O V O Š R O T   D ě č í n , a . s .
provoz Jaroměř - Hradecká 535, Jaroměř (směr Jezbiny)

Základní výkupní ceny:
        ŽELEZO:	 			od		 				4,00,-       Kč/kg
        HLINÍK:	 			od		 		27,00,-       Kč/kg
        MĚĎ:	 			od		 105,00,-       Kč/kg
        NOVINY:	 	 				1,00,-       Kč/kg

Od 19.4.2008 nově otevřeno
každou sobotu od 8.00-12.00 hod.

VÝKUP  KOVOVÉHO  ODPADU,
BAREVNÝCH  KOVŮ  A  PAPÍRU

I N Z E R C ESBĚR  BIOMASY
V  JAROMĚŘI  2008

V letošním roce bude opět pokračovat projekt svozu bioodpadů 
formou svozových pytlů. Svoz pokračuje v lokalitě U nemocnice 
(loňský svoz), ul. Krátká a bude rozšířen o tyto nové oblasti:

Na Cihelnách – ul. Česká, Moravská, Slovenská, Bezručova, 
Příčná, Nerudova, Trinnerova.
Na Ptákách – Jaroměř - ul. Máchova, Jiráskova, Na Ptákách, 
Studničkova, Ot. Španiela, Pionýrská, Dr. Paula, B. Němcové, 
Smetanova, Wolkerova, Hrubínova, Mánesova, Maroldova.
Na Ptákách – Josefov – ul. Máchova, Karla Langra, Bavlnář-
ská, Ruská, 5.května, Polská, Rumunská, Bulharská, Albánská, 
Lužická.
Josefov – ul. Rudé armády, Hofmaisterova, Rasošská, Dolno-
pleská, J. Beneše, Generála Kubáně, Příčná, Štěrbova.

Občané, kteří bydlí v uvedených lokalitách, si budou moci vyzved-
nou transportní vaky v areálu Technických služeb (Náchodská 
544) od 25. 3. 2008. Biomasu naloženou do těchto vaků připra-
ví před svůj dům tak, aby ji pracovníci Technických služeb mohli 
vždy v pondělí vysypat a vaky vrátit zpět.

Svoz bude prováděn od 1. dubna do 30. listopadu každé 
pondělí od 6.30 do 14.00. Ostatní občané města Jaroměře 
mohou biomasu dopravit do sběrného dvora a tam ji odevzdat.

Do sběrných vaků patří: čerstvě posečená tráva, seno, vět-
ve ze stromů a keřů, listí, piliny, hobliny, kůra, shnilé ovoce.

Do sběrných vaků nepatří: kamení, cihly, stavební materiál, 
sklo, baterie, plasty, plechovky, zbytky masa a kostí, popel, ...

Kontakt:
Technické služby Jaroměř, pan Tomáš Tuček, mob. 737 207 281
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g KOUPÍM STARÉ ZNÁMKY,OBÁLKY, POHLEDNICE,BANKOVKY A MINCE, 
celé sbírky, větší množství i pozůstalost po sběrateli. Platím v hotovosti,nejvyšší 
možné ceny. Informace na tel.: 724 229 2922

g Akciová makléřská společnost SMS finanční poradenství vyhla-
šuje pro novou kancelář v Hradci Králové výběrové řízení na pozi-
ci: vedoucí kanceláře, finanční poradce, hypoteční specialista. Plat: 
30.000-35.000Kč, Tel.: 605863642, email: hradeckralove@sms-as.eu

g Koupím byt jakékoliv velikosti, vlastnictví, i s právními vadami, 
zadlužený, před rekonstrukcí. Platím hotově a na své náklady vše 
vyřídím a vás nechám dál bydlet. Tel.č.: 777 152 005
g Umíme vyřešit Vaši exekuci do 48 hod. Kompletní právní servis. 
Volejte 774 804 600, více také na www.exereality.com
g Poskytujeme krátkodobé půjčky osvobozené od měsíčních splá-
tek pouze oproti zástavě nemovitosti. Volejte 774 804 600 Po – Pá, 
10 – 15hod.
g Zadluženou nemovitost rychle odkoupíme. Platíme hotově. Tel.
č.: 774 804 602

Řádková inzerce

g HODINY ORIENT. BŘIŠNÍHO TANCE PROBÍHAJÍ KAŽDÉ ÚTERÝ 
A ČTVRTEK V 19:45 VE FITNESS CENTRU NA VALECH 201 V 
JAROMĚŘI. POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA. INFO TEL. 732 183 227

g Firma ZICH a spol, s.r.o., Černožice přijme na pozici servis-
ního technika elektromechanika nebo pracovníka v jiném oboru 
elektro. Vhodné i pro absolventy. Tel.: 777 222 381

g Přijmeme kuchaře, číšníky, servírky. Kontakt na tel. 603784318

P O Z V Á N K A
na den otevřených  dveří
dovolujeme si Vás pozvat na „Den otevřených dveří“, 

který se koná dne 

18. 4. 2008 od 10 hod.
do večerních hodin

v objektu naší prodejny v Jaroměří.

Předmětem „Dne otevřených dveří“ budou ukázky střeš-
ních krytin Tondach, komínové systémy Schiedel, beto-
nové výrobky firmy Diton - zahradní prvky atd., stavební 
výrobky firmy KVK  Kunčice a ukázka omítacího stroje 
SOMS, sortiment asfaltových pásu Parabit Technologies, 
zdící tvárnice Q POR firmy Pórobeton Trutnov, zateplo-
vací weber systém Terranova, a dále Vám bude předve-
dena ukázka nářadí od firmy Paclík, možnost financování 
Vaší stavby prostřednictvím Modré pyramidy.

Srdečně Vás zveme na přátelské posezení
„u prasátka na rožni“ a dobrého pivečka.

Využijte zajímavé akční slevy u vystavujících firem!

V O L N Á  pracovní místa
nejen okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskytnou pracovníci Úřadu práce 

Náchod, referát volných pracovních míst.

Tel.: 491 449 111
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Jarní prohlídky vašeho vozu
od 14. 4.  do  18. 4. 2008
pracovní doba od 7.00 hod do 15.30 hod.

jen za 99,- Kč
Více informací a cenové nabídky v provozovně.

Tel.: 491 812 838, 603 295 279

Ladislav Čížek – ASKO
autoservis
Kostelní 460, Jaroměř

A K C E

Řádková inzerce

g Nejprůchodnější půjčka. Volejte 602 440 764.
g Snížení ceny za povinné ručení Vašeho auta. Volejte 602 440 764.

491 811 577, 774 308 086

Nabízí výrobu:
- eurooken a dveří, (podle DIN G8,
  nově 78)
- vnitřní obložkové dveře
- kuchyňské linky
- kancelářský a dětský nábytek
- šatní skříně na míru
- plastových oken (GEALAN a REHAU)

TRUHLÁŘSTVÍ  HESU
Roman Suchánek, Rychnovek 42

g Mám zájem o převzetí nájmu městského bytu. ODSTUPNÉ 
RESPEKTUJI. Tel. 777 152 005
g Realitní kancelář Exereality.com. Rychle a výhodně prodáme Váš 
byt. Navíc získáte 100 000 Kč a dárek. Tel.: 774 804 600

g Pozáruční servis praček, myček, sporáků a varných desek. Připo-
jování  nových spotřebičů. Tel. 777 607 292
g Hledáme brigádníky s vlastním autem na rozvoz knih. Možno i 
dlouhodobě. Tel. 731 106 246

Restaurace ,,Quasimodo“
v Městském divadle v Jaroměři

Važení zákazníci,
rádi bychom Vás pozvali k návštěvě Restaurace 
,,Quasimodo“ v Městském divadle v Jaroměři.

Následující provozní doba:
  PO - ČT 11.00 - 22.00
  PÁ - SO 11.00 - 24.00
  NE  12.00 - 22.00

Zkušební provoz bude zahájen
18. dubna 2008 od 12.00 hod.

V O L N Á  pracovní místa
nejen okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod, referát volných pracovních míst.

Tel.: 491 449 111
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Cestovní KanCelář

Paříž
Versailles

7. - 11. 5. 2008

 cena:
4 355,- Kč

Nám. ČSA 16, Jaroměř

Tel: 491 812 400
737 937 015

info@jaromer-josefov.cz

www.m-tour.eu 

I n f o s e r v i s
4/2008

g Registrace: MK ČR E 17291
g Vydává:
Město Jaroměř, nám. ČSA 16,
551 01 Jaroměř, IĆ: 00272728
g Náklad: 5 400 kusů
g Kontakt:
Redakce Jaroměřského a josefovského 
zpravodaje, nám. ČSA 16, Jaroměř, tel.: 
491 847 162, fax: 491 810 292, email: 
zpravodaj@jaromer – josefov.cz
g Tisk:
Eduard Paseka,
Tiskárna - Paseka,
Havlíčkova 30, Jaroměř,
tel.: 491 815 400
g Distribuce: Česká pošta s.p. 
g  Uzávěrka inzerce: 1. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na poda-
      telně Městského úřadu.

V O L N Á
pracovní místa

nejen okresu Náchod lze vyhledat 
na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskyt-

nou pracovníci Úřadu práce 
Náchod, referát volných pracov-

ních míst.
Tel.: 491 449 111

Z naší nabídky nemovitostí VYBÍRÁME:
- Prodej dr. bytu o velikosti 3+1; Jaroměř – Zavadilka – za 3 roky do OV
- Prodej dr. bytu o velikosti 3+1; Jaroměř – Na Ptákách
- Byty v OV (po rekonstrukci); Jaroměř – Josefov – poslední volné byty
- 2x Prodej bytu v OV 2+kk; Jaroměř – náchodská kasárna
- Prodej bytu v OV 3+kk; Jaroměř – náchodská kasárna
- Prodej rodinného domu – 2x 3+1 na pěkném místě; Běluň 
- Prodej RD 2+1 s menší zahrádkou; Rtyně – dobrý technický stav
- Prodej RD s pěknou zahradou; Vlčkovice v Podkrkonoší
- Prodej RD 3+1 s velkou zahradou; Jaroměř-Jezbiny
- Pronájem nebytových prostor o výměře 1000 m2; Jaroměř – 1.patro
- Stavební pozemek o výměře 1272 m2; Starý Ples – klidné místo
- Stavební pozemek o výměře 2345 m2; Hřibojedy – novinka
- Stavební pozemky o celkové výměře 4547 m2; Zvole – novinka
- Prodej zahrádky v zahrádkářské kolonii; Jaroměř – Na Karlově
- Prodej zahrádky na velmi pěkném místě; Velichovky

- Naše služby zdarma – platíte až po úspěšné realizaci 
Vaší zakázky
- Spravujeme Vaši nemovitost? – při převodu získáváte 
slevu ve výši 10% z provize


